
 
 

PROCES – VERBAL 
al şedinţei extraordinare – de îndată a Consiliului Local al oraşului Drăgăneşti-Olt 

din data de 18.03.2026 
 

Şedinţa extraordinară de îndată a Consiliului Local Drăgăneşti-Olt a fost întrunită în baza 
dispoziţiei de convocare nr. 94 / 17.03.2026 la iniţiativa domnului Primar Tudorică Marian-Viorel şi s-
a desfăşurat în sala de ședințe a Primăriei / Consiliului local Drăgăneşti-Olt, începând cu ora 16:00. 

  
I. PREZENŢĂ ŞI PARTICIPARE 
 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, declarând deschisă şedinţa de consiliu, 

face prezenţa consilierilor: au confirmat prezența la începerea lucrărilor toți cei 17 consilieri locali în 
funcţie. 

  Din partea Primăriei orş. Drăgăneşti-Olt participă d-nul Primar Tudorică Marian-Viorel și d-
nul Jidovu Laurenţiu, secretar al localităţii, care este asistat în notarea discuţiilor de şedinţă de d-nul 
Jianu Marius, consilier – Compartiment Administraţie publică din cadrul Primăriei orş. Drăgăneşti-
Olt. 

 
II. PROCESUL-VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU ANTERIOARE 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot procesul-verbal al ședinței 
ordinare din data de 26.02.2026, înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 

 
III. APROBAREA ORDINII DE ZI 
 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, dă citire ordinii de zi după cum urmează : 

1. Proiect de hotărâre referitor la: „emiterea acordului de amplasare a obiectivelor 
sistemului de distribuție gaze naturale, pe suprafața de 24 mp din totalul terenului intravilan 
de 3.000 mp, domeniu privat al U.A.T. Orașul Drăgănești-Olt, situat în str.Morii, nr.3, în 
vederea asigurării racordării la gaze naturale a obiectivului de investiție "Locuințe pentru 
tineri, destinate închirierii, județul Olt, oraș Drăgănești-Olt, str. Morii, nr.3, 20u.l.", derulat cu 
sprijnul Agenției Naționale pentru locuințe, și a mentenanței acestui sistem”.        

Iniţiator proiect,  Primar, Ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot ordinea de zi, 
înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 
 

IV. DEZBATEREA ORDINII DE ZI. 
 

1. Emiterea acordului de amplasare a obiectivelor sistemului de distribuție gaze 
naturale, pe suprafața de 24 mp din totalul terenului intravilan de 3.000 mp, domeniu privat al 
U.A.T. Orașul Drăgănești-Olt, situat în str.Morii, nr.3, în vederea asigurării racordării la gaze 
naturale a obiectivului de investiție "Locuințe pentru tineri, destinate închirierii, județul Olt, 
oraș Drăgănești-Olt, str. Morii, nr.3, 20 u.l.", derulat cu sprijnul Agenției Naționale pentru 
locuințe, și a mentenanței acestui sistem. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, acordă cuvântul preşedinţilor de comisii. 
D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre. 
D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat aviz 

favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, supune la vot proiectul de hotărâre, 

înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 



 
 

 
V. ÎNCHEIEREA ŞEDINŢEI DE CONSILIU 

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Achim Iulian, mulţumeşte consilierilor pentru participare 

şi considerând că s-au atins principalele probleme puse în discuţie, propune consilierilor încheierea 
lucrărilor şedinţei extraordinare - de îndată. 

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces – verbal în cadrul şedinţei extraordinare - 
de îndată a Consiliului Local Drăgăneşti-Olt.  

 
 
                 Preşedinte de şedinţă,                                                    Contrasemnează,                     
                            Consilier                                                                    Secretar UAT 

              ACHIM Iulian                                                          Jr. Jidovu Laurenţiu                                                     
                                      
                                   
                                    
 
   

                                                                      Întoc 
                                                                         Întocmit, 

                                                                                 Cons. Jianu Marius mit, 
                                                                      Cons. Jianu Marius                                                                      


